

省旅游局沿沪昆高铁宣传湖南旅游

今日女报/凤凰网(记者唐天喜)在已开通的首趟湖南怀化往返上海、杭州的“快乐湖南号—沪昆线高铁专列”车厢里,人们发现,在车厢桌上、车门玻璃上都有湖南旅游的形象广告。原来,这是湖南省旅游局抓住沪昆高铁湖南段全线开通的机会,通过高铁来宣传湖南旅游。

近日,省旅游局分别在南京、上海、杭州三地举办了以沪昆高铁“穿越之旅”为主题的湖南旅游产品推介会。推介会上,省旅游局对高铁湖南段各站的旅游资源和产品以及辐射周边的景区景点,做了详细的介绍和讲解。湖南省旅游局副局长高扬先结合详细的湖南高铁示意图向在场嘉宾

现场介绍湖南丰富旅游资源,他分析了沪昆高铁的开通对长三角地区游客进入湖南带来的新选择,以及对湖南下一步旅游发展格局变化将产生的影响。

宣传促销活动中充分利用微博、微信等新媒体宣传湖南旅游品牌形象。推介会期间,微博话题讨论量突破2000万。

娄底:首个与阿里巴巴合作的电商物业热销

今日女报/凤凰网(通讯员郭国权 陈水国)2014年12月26日,湖南娄底首座电商大厦(九龙环球商业广

场二期)盛大开盘,引来全城瞩目。当日,首批200套商铺和公寓一经推出就遭到疯抢,当天成交2亿元。

作为娄底首个与阿里巴巴合作的电商物业,阿里巴巴将为业主提供10亿元无抵押的“网商贷”服务。

妇联星空 >>

益阳市:举办巾帼创新创业经验交流会

今日女报/凤凰网(记者唐天喜)益阳市妇联为贯彻落实省第十二次妇代会精神,引领全市广大妇女同胞大创业、创大业,2014年12月21日至22日,召开了女企业家协会第三次会员大会暨巾帼创新创业经验交流会,并表彰了一批巾帼创业品牌和优秀创业女性。中国女企业家协会会长朱蕤特发来了贺词。

大会选举产生了女企业家协会新一届理事会班子,湖南艾华集团股份有限公司总裁王安安被推举为新一届会长。益阳市万京源电子有限公司董事长蔡锦丰、湖南沃田农业装备有限公司总经理严婕作了典型发言。市妇联主席杨丽仙传达了省十二次妇代会精神,希望女企业家们创新创优,站在新的起点上谱写巾帼华章。

武冈:启动中小学生学习安全教育活动

今日女报/凤凰网(通讯员关杨博 程佳)2014年12月24日,以“安全,伴我们成长”为主题的武冈市中小学生学习安全教育活动在邓元泰镇中心小学启动,并将持续到2015年6月。市人大常委会副主任殷春华出席活动。

于安全教育致学生家长的一封信。

活动期间,该市各级各类学校将通过征集校园安全标语,开设安全知识大讲堂,组织应急疏散演练,组建校园安全志愿者服务队,开展人人争当“小小安全员”和“我承诺、我安全”活动,召开家长共同参与的文明安全知识主题班会等,让孩子在活动中学习安全知识。

宁远:为山区小学建“梦想操场”

今日女报/凤凰网(记者李旦 通讯员陈国宏)近日,永州市宁远县妇联和深圳台铃集团携手香港中文大学,以及10名企业家来到宁远县清水桥镇洛家洞学校,为洛家洞学校援建“梦想操场”,并举行了奠基仪式。

进行考察,了解到洛家洞学校已有100余年历史,培养了厅处级以上干部30余人,以及一大批企业家和成功人士,但学校办学条件仍然简陋,没有操场。台铃集团决定为学校援建一座占地1500平方米的操场和10余种体育器材,解决学校实际困难,帮助学生寻梦、追梦、圆梦,幸福成长。

2014年11月,经宁远县妇联介绍,台铃集团到宁远县

攸县:发动全县妇女参与封山育林事业

今日女报/凤凰网(通讯员陈丽)2014年12月25日,株洲市攸县妇联组织召开全县妇女参与封山育林工作、助推美丽攸县计划动员大会。县领导汤小红、黄清秀、谭小宁、罗曼、刘燕舞以及特邀部分科

级女干部、女企业家,乡镇(街道)妇联主席,县直机关单位妇委会主任,企业事业单位女工委主任共150余人参加。全体参会人员现场举行了封山育林签名和绿色基金募捐活动。

邵东:举办“巾帼文明岗”负责人培训班

今日女报/凤凰网(通讯员邓艳华)2014年12月初,邵阳市邵东县“巾帼文明岗”负责人暨县直机关妇工委主任培训班开班,来自全县县级以上巾帼文明岗负责人及县直机关部分妇工委主任共80余人

参加学习。此次培训班为期三天,主要针对女干部提升舆情应对能力、巾帼文明岗相关知识、心理调适、保健知识、十八届四中全会精神讲解以及团队拓展活动内容进行系统学习。

隆回:寻找“最美孝媳”

今日女报/凤凰网(通讯员彭晓 周桃红)2014年12月22日,邵阳市隆回县鸭田镇妇联、鸭田工商联合会举行以“同在一片蓝天下”为主题的寻找最美孝媳、爱心捐助助学发放仪式暨文艺演出。活动现场,为困难

群众和最美孝心对象等发放3.6万元,向鸭田中心校捐赠价值1.1万元的课桌和椅子。当天的活动还募捐到爱心款4.6万元,将用于增加评选出来的平安模范家庭20户、卫生清洁家庭20户,并成立见义勇为公共基金。

怒放的生命

2014年12月29日,湖南省隆回县中小学幼儿园文艺汇演舞台上,县特殊教育学校聋哑学生正在表演舞蹈《怒放的生命》,深情的表情和夸张的动作震撼全场。几分钟舞蹈,这群聋哑孩子苦练了几个月。图为聋哑孩子在表演舞蹈《怒放的生命》



摄影报道/罗理力

新宁:表彰10名最美孝心少年

今日女报/凤凰网(通讯员杨坚 李中 陈哲 梁青)2014年12月29日晚,邵阳市新宁县举办了首届“众里寻你——晨龙杯”最美孝心少年颁奖晚会,对全县10名最美孝心少年进行了表彰。

美孝心少年,徐善东、唐正旺、梁秋平、邹桂枚、陈李健、肖慧灵、李春、肖倩倩、陈海莹、舒雨等10名少年入选。“今年9岁的瑶族小姑娘陈海莹,母亲患有严重精神病,父亲小时头部因火烧伤,智力和劳动能力欠缺,所以小小的她和同龄的孩子相比,多了一份成熟和

懂事……”“徐善东很小的时候,父亲卧病在床,全身肌无力,母亲远嫁,从此,他跟着年迈的爷爷奶奶生活。如今,13岁的他已是家里的重要劳动力,照顾瘫痪的爸爸和年迈的爷爷奶奶……”当天晚上,一个个孝心少年的故事感动着前来参加活动的学生和家

德国北德交响乐团奏响湖南新年乐章

今日女报/凤凰网(记者陈寒冰)新年乐章谁来奏响?2015年1月2日,湖南大剧院特邀来自德国的著名交响乐团——北德交响乐团来长沙为星城观众献上2015湖

南新年音乐会。据悉,在德国排名前五的北德交响乐团秉承了德国音乐的优秀传统,精于演奏古典主义音乐和浪漫主义音乐。同时,他们对近现代音乐作品也情有独钟。这

次他们将用气势磅礴的大型交响乐,精彩演奏巴赫、海顿、贝多芬等著名作曲家的音乐作品,为湖南观众送上新年祝福。

镜像体书法在长沙展出

今日女报/凤凰网(记者唐天喜)将汉字的行书体和草书体反过来运笔书写,好看吗?2014年12月30日,由中国艺术文化普及促进会 and 香港洞庭美术文化传播有限公司联合主办的“正反相和——梧圆先生镜像体书法展”在湖南省图书

馆举行,展出了81幅以《道德经》内容为主题的“镜像体”书法作品,感兴趣的朋友不妨去欣赏一番。

梧园本名熊剑,是中国作家协会会员、省书法家协会会员、湖南大学法学院副教授、湖南大学公共安全研究中心主任。镜像体书法

是梧园在30多年的书法学习和《道德经》禅悟中,经过10多年的研习,独创的一种书法艺术,即将汉字的行书体和草书体反过来运笔,这些书法作品呈现出来就像镜子里的字。据悉,梧园的作品已被香港及欧美多家艺术机构收藏。

桃江公安为群众追回2万余元救命钱

今日女报/凤凰网(通讯员陈莎莎 王鹏)医院的患者为配合医护人员随时进入病房观察、治疗,一般不锁病房门,没想到,这生命通道竟被居心叵测的小偷利用。2014年12月27日,益阳市桃江县公安局破获一起这样的

盗窃案,为病人追回22000元救命钱。

2014年12月26日凌晨4时许,周女士带着装有55000元现金的手提包前去陪伴在桃江县中西医结合医院住院的母亲,当晚便睡在了母亲的病房。3个小时后,装着

现金的手提包不翼而飞。

民警经过对现场的周密勘查和反复查看监控视频后,发现了可疑对象,并于12月27日下午5时许,在长沙市芙蓉区某宾馆将其抓获,现场追回被盗现金22000元。目前,该案在进一步审理中。

维密内衣长沙首秀

今日女报/凤凰网(记者刘浩)刚刚在纽约落下帷幕的维密天使秀,又来到了长沙。2014年12月24日,在位于长沙五一商圈的7up购物美学中心,上演了一场视觉盛宴:美女、美胸、美腿和各式各样精美绝伦的内衣。当价值6000多元人民币的“维密内衣”亮相现场时,活动进入了高潮阶段,现场惊叫连连。

这次内衣秀活动分为“天使之翼”、“魅惑”、“热烈风情”、“甜心宝贝”四大主题,主办方、7up购物美学中心CEO邓焕姿说,该中心致力于打造吃喝玩乐一站式集群服务,将年轻潮流人群最刚性的需求一网打尽;之所以举办这次活动,不仅是希望7up给大家带来逛吃逛吃的放肆快乐,还能让大家从中感受到这座城市锐意进取、步伐不停的正能量。

绥宁:举行迎新年文艺汇演

今日女报/凤凰网(通讯员张先邵 杨萍 胡绍军)2014年12月29日,邵阳市绥宁县武阳镇创升小

学校园内,人头攒动,处处洋溢着欢声笑语,该校在操场上举行“舞动校园,童心飞扬”2015年元旦文

艺汇演,201名师登台表演了20个节目,1000余名师生、学生家长观看了精彩演出。